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（問１４）全般的な今の健康状態
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(問１４)全般的な今の健康状態
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（問15-a）少なくとも人並みには、価値のある人間だ
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（問15-b）いろいろな良い資質を持っている
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（問15-b）いろいろな良い資質を持っている
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（問15-c）敗北者だと思うことがよくある
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（問15-d）物事を人並みにうまくやれる
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（問15-d）物事を人並みにうまくやれる
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（問15-c）敗北者だと思うことがよくある
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（問15-a）少なくとも人並みには、価値のある人間だ

IT講習会 シニアネット 全体
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（問15-e）自分には、自慢できるところがあまりない
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（問15-f）自分に対して肯定的である
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（問15-f）自分に対して肯定的である
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（問15-g）だいたいにおいて、満足している
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（問15-g）だいたいにおいて、満足している
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（問15-h）もっと自分を尊敬できるようになりたい
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（問15-h）もっと自分を尊敬できるようになりたい
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（問15-i）自分は全くだめな人間だと思うことがある

IT講習会 シニアネット 全体

52.7

56.3
53.4

20.6

28.8

22.2

18.5

11.3

17.1

6.7
3.8
6.1

1.5
0 1.2

0

10

20

30

40

50

60

％

あてはまらない ややあてはまらない どちらともいえない ややあてはまる あてはまる

（問15-i）自分は全くだめな人間だと思うことがある
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（問15-e）自分には、自慢できるところがあまりない

IT講習会 シニアネット 全体
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（問15-j）何かにつけて自分は役に立たない人間だと思う
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（問15-j）何かにつけて自分は役に立たない人間だと思う

IT講習会 シニアネット 全体

9.3
7.6 8.9

49.6

62.0

51.9

34.9

26.6

33.3

6.3
3.8
5.8

0

10

20

30

40

50

60

70

％

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない

（問16-a）ほとんどの人は信頼できる
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（問16-a）ほとんどの人は信頼できる
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（問16-b）たいていの人は人から信頼された場合、同じよ
うにその相手を信頼する
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（問16-b）たいていの人は人から信頼された場合、同じよ
うにその相手を信頼する
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（問16-c）知らない相手との交際の際、知り合いの紹介は
非常に重要である
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(問16-c)知らない相手との交際の際、知り合いの紹介は
非常に重要である
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（問16-d）知らない人よりも、知った人のほうがずっと信頼
できる
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（問16-d）知らない人よりも、知った人のほうがずっと信頼
できる

IT講習会 シニアネット 全体
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(問16-e)一般に、長く付き合っている人は必要なときに助
けてくれることが多い
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（問16-e）一般に、長く付き合っている人は必要なときに助
けてくれることが多い

IT講習会 シニアネット 全体

41.3

35.0

40.1

53.7

61.3

55.1

5.0
2.5
4.5

0 1.3 0.2

0

10

20

30

40

50

60

70

％

すぐにお返ししたい いつかお返ししたい あまり気にしない 全く気にしない

（問17）人からの手助けにお返しができないときどう感じる
か
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か
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（問18-a）人と話すのが好きだ
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（問18-a）人と話すのが好きだ
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（問18-b）あまり親しくない人とでも会話を続けられる
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（問18-b）あまり親しくない人とでも会話を続けられる
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（問19）性別
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（問20）年齢階層
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（問21）世帯
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(問19)世帯

IT講習会 シニアネット 全体

7.2 6.3 7.0

12.3

18.8
13.6

3.3 5.0 3.6

77.2

70.0

75.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

％

常勤 非常勤 一時的にしていない 完全に引退している

（問20）現在仕事をしているか
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（問22）現在仕事をしているか
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（問23）どのような仕事をしていたか
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（問24）主な収入源
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（問25）全般的な暮らし向き
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（問22）全般的な暮らし向き
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（問23-a）自分が転職・退職などの職業上の変化を経験
した

IT講習会 シニアネット 全体
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（問23-b）配偶者が転職・退職などの職業上の変化を経
験した

IT講習会 シニアネット 全体
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（問23-c）家庭の支出が大幅に増えたり、大きな借金
（ローンを含む）を抱えたりした
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（問23-d）子供と同居を始めた

IT講習会 シニアネット 全体
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（問23-e）同居していた子供が独立した

IT講習会 シニアネット 全体
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（問23-f）自分または配偶者が転居した

IT講習会 シニアネット 全体
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（問23-h）その他、何か大きな出来事があった

IT講習会 シニアネット 全体
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（問26）最終学歴
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（問23-g）配偶者または自分が入院したり、大きな病気・ケガをしたり
した

IT講習会 シニアネット 全体
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（問27）住居年数
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（問28）講習会への参加の感想
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（問29）高齢者のITへのかかわりについてどう思うか

IT講習会 シニアネット 全体
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（問24）感想記入の有無
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（問25）変化記入の有無

IT講習会 シニアネット 全体


